בעיה 1. האם אפשר לבחור כדור, פירמידה משולשת ומישור, כך שכל מישור, שמקביל למישור הנתון, יחתוך מהפירמידה ומהכדור צורות בעלות שטח זהה?

תשובה: כן.

פתרון: המישור יהיה מישור אופקי, כדור יהיה בעל רדיוס 1 ומרכזו בראשית הצירים. שטח החתך ע"י מישור אופקי  z=H יהיה שטח העיגול בעל רדיוס 
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 ולכן זה שווה ל π(1-H2), כאשר |H| < 1 ואפס אחרת. 

עכשיו נבנה פירמידה משולשת ABCD, כך ש נקודות A, B נמצאות במישור z=1 ונקודות C, D במישור z=-1. בנוסף שווקטור CD יהיה מאונך לווקטור AB, ובנוסף, שאורך הקטע AB יהיה 2 ואורך הקטעCD  יהיה π2. אז חתך ע"י מישור אופקי z=H של הפירמידה שטחו יהיה 0 כאשר |H| > 1 ואחרת הוא יהיה מלבן שצלעותיו (1+H)  ו-  π(1-H) (הבדיקה של זה היא תרגיל לקוראים, זה דמיון משולשים פשוט) לכן שטחו π(1-H2), וזה שווה לשטח החתך של הכדור.  מש"ל.
הערה: זו אחת הדרכים לחשב את נפח הכדור.
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